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Оповещение о проведении публичных слушаний

Оповещение

 

Комиссия по подготовке проекта Правил благоустройства муниципального образования  «Косоржанский сельсовет» Щигровского района Курской области.

 

Информационные материалы к рассматриваемым проектам:

Проект Правил благоустройства территорий муниципального образования «Косоржанский сельсовет» Щигровского района Курской области.

Срок проведения с 18.07.2022г. до 18.08.2022г.

Собрание участников публичных слушаний будет проведено 18.08.2022г. по населенным пунктам:

- 10-00 с. Косоржа;

- 11-00 д. Шпили;

- 12-00 д. Пересуха;

- 13-00 д. Логачевка;

- 14-00 д. Бритовка;

- 15-00 д. Быковка.

Срок регистрации участников публичных слушаний:

с 09-30 до 10-00 с. Косоржа;

с 10-45 до 11-00 д. Шпили;

с 11-45до 12-00 д. Пересуха;

 с 12-45 до 13-00 д. Логачевка;

с 13-45 до 14-00 д. Бритовка;

с 14-45 до 15-00 д Быковка.

С информационными материалами по предмету публичных слушаний можно ознакомиться на экспозиции по следующему адресу: Курская обл., Щигровский р-н, с.Косоржа, ул.Молодежная, д.1, стенд в помещении администрации сельсовета

         Срок проведения экспозиции: экспозиция проводится в течении всей продолжительности публичных слушаний, понедельник – пятница 08:00 – 12:00.

Предложения и замечания по предмету публичных слушаний направлять в Администрацию Косоржанского сельсовета Щигровского района Курской области по 18.08.2022 года включительно в письменной форме по адресу: Курская область Щигровский р-н, с.Косоржа, ул.Молодежная, д.1,

         в устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;

         посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.

         Участники публичных слушаний при внесении замечаний и предложений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) – для физических лиц: наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц) с приложением копий документов, подтверждающих такие сведения.

Для регистрации в качестве участника публичных слушаний на собрании участников публичных слушаний в целях идентификации необходимо представить сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) – для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения.

Порядок проведения публичных слушаний: в соответствии с п. 2  Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний по проекту Правил благоустройства  территории муниципального образования «Косоржанский сельсовет» Щигровского района Курской области, утвержденного решением Собрания депутатов Косоржанского сельсовета от «30» мая 2018г. №31-3-6.

Проект «проект Правил благоустройства территорий муниципального образования «Косоржанский сельсовет» Щигровского района Курской области»  размещен на официальном сайте Администрации Косоржанского сельсовета Щигровского района Курской области в разделе «Муниципальные правовые акты».
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