Перечень НПА
Перечень НПА, регламентирующих предоставление муниципальной услуги «Установление сервитута в отношении земельного участка, находящегося в муниципальной собственности».
 
– Конституция Российской Федерации;
– Гражданский кодекс Российской Федерации;
– Земельный кодекс Российской Федерации;
– Градостроительный кодекс Российской Федерации;
– Федеральный закон от 25.10.2001 г. № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 23.06.2014 года № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 03.07.2016 № 334-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
– Федеральный закон от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
– Федеральный закон от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»;
- Федеральный закон от  13.07.2015 г. № 218-ФЗ «О государственной регистрации  недвижимости»
- распоряжение Администрации Курской области от 18.05.2015 № 350-ра «Об утверждении типового (рекомендуемого) перечня муниципальных услуг органов местного самоуправления Курской области»; (Официальный сайт Администрации Курской области http://adm.rkursk.ru, 06.04.2017);
- постановление Администрации Косоржанского сельсовета Щигровского района Курской области от 22.10.2018г. № 92 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг»;
- постановление Администрации Косоржанского сельсовета Щигровского района Курской области от 30.12.2013г. № 27  «Об утверждении Положения об особенностях подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) Администрации Косоржанского сельсовета Щигровского района Курской области и ее должностных лиц, муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Косоржанского сельсовета Щигровского района Курской области»;
 

