Отчетный доклад за 2023год.
Добрый день уважаемые жители, гости, приглашенные!
 
    Разрешите представить вашему вниманию  отчет о результатах деятельности администрации Косоржанского сельсовета за прошедший 2023 год, что уже сделали и что необходимо сделать в предстоящем 2024году.
В  своей деятельности администрация сельсовета руководствуется положениями ФЗ-№ 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом МО.
В 2023 году приоритетными задачами, стоявшими перед администрацией сельсовета, были укрепление стабильности, создание условий для дальнейшего социально-экономического развития поселения, повышения качества жизни.
      Хотелось бы озвучить некоторые статистические данные по Косоржанскому  сельсовету:
      На территории сельсовета расположены 6 населённых пунктов – из них 2 населенных пункта д.Бритовка, д.Быковка  без жителей. Население 4 населенных пунктов: с.Косоржа, д.Пересуха, д.Логачевка, д.Шпили составляет 590 чел., из них пенсионеров 125 чел., трудоспособного населения 360 чел., детей – 105 , в т. ч. дошкольного возраста -18 ., многодетных семей – 8, граждан на социальном обслуживании – ___5__ чел..
Нужно отметить, что за последние  годы численный состав населения уменьшается, в минувшем году умерло  6 человек, а   родилось 2 человека.
 
 Работа администрации  по решению вопросов местного значения осуществлялась во взаимодействии с администрацией района, с депутатским корпусом, жителями, предпринимателями, руководителями организаций, расположенных на территории сельсовета.
 
 В рамках  нормотворческой  деятельности  за отчетный период проведено 15 заседаний Собрания депутатов, рассмотрены и приняты решения по 39 вопросам.
    Администрацией сельсовета принято 117 постановлений, 25 распоряжений  по основной деятельности.
   Внесены изменения  в муниципальные программы,  административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг.   Проекты решений и постановлений Администрации сельсовета направляются в прокуратуру на правовую экспертизу.
   Обязательным условием эффективной работы администрации является максимальная открытость её деятельности, достоверность и доступность информации,  в этой связи  вся информация о деятельности  размещается на официальном сайте администрации Косоржанского сельсовета. У администрации сельсовета имеется своя страничка с социальных сетях, в контакте. На этой странице мы отражаем наиболее значимые события, новости, объявления, а также новости  происходящие в районе и области. Просим подписаться на нашу страницу, а также создана группа Косоржанский сельсовет, где мы уведомляем население о всех событиях таких как отключение света, проблемы с водой, приезд врачей на ФАП и многое другое.  
         Администрацией поселения уделяется особое внимание работе с населением. Формы этой работы весьма разнообразны. Они включают в себя, прежде всего работу с письмами, заявлениями и жалобами граждан. Жители обращались в администрацию с устными и письменными заявлениями  по самым разным вопросам, из них самыми частыми  были вопросы по  отлову бездомных  собак, по расчистке дорог в зимнее время ,  по выпиловке аварийных деревьев, а также потери напряжения в линии электропередач по ул. Молодежная. Хочу отметить, что на 2024 год запланировано  Щигровскими  РЭС реконструкция линии электропередач
от магазина Степановой до Тереховых, это левая сторона ул. Молодежная.
 
      Главным инструментом реализации полномочий сельского поселения в части проведения социальной, финансовой политики является бюджет сельского поселения.
Согласно Бюджетному кодексу Российской Федерации в доход местного бюджета зачисляются средства, передаваемые вышестоящими бюджетами в виде дотаций, субсидий, субвенций и межбюджетных трансфертов.
Всего поступление доходов в бюджет муниципального образования «Косоржанский сельсовет» Щигровского района Курской области за 2023 год составило 2685,7тыс. рублей при плане 2592,9тыс.рублей , доходная часть бюджета исполнена на 103,6%.
 В том числе налоговые и неналоговые доходы: собрано 1262,5тыс.руб. при плане 1209,7 тыс.руб., исполнено на 104,4%.Это произошло потому что в 2022году администрацией Косоржанского сельсовета заключен договор аренды земельного участка сельскохозяйственного назначения, площадью 13,26 га сроком  на 10 лет. Ежегодный платеж арендной платы составляет 451106 руб.
Расходная часть бюджета муниципального образования «Косоржанский сельсовет»  за 2023 год исполнена на 80,38% ( план3098,2 тыс.руб., исполнение 2490,2 тыс.руб.).
Исполнение бюджетных обязательств составило 50,67 % за счет собственных средств.
Кредиторской задолженности наконец 2023 года – 384,620 тыс.руб. (неуплаченные населением налоги).
На конец года средства на счетах бюджета составляет –700,804тыс.рублей
Из исполненных расходов – 2490,196, тыс.руб,
Из них по статьям:
- Заработная плата – 947,8тыс.руб., начисления на выплаты по оплате труда – 289, 4тыс.руб.;
- оплата работ и услуг – 522,796тыс.руб., из них:
- услуги связи – 83,6тыс.руб,
- социальное обеспечение (доплата к пенсии) -514,1тыс.руб
- налоги – 4тыс.руб.
- стоимость ГСМ – 78,7тыс.руб,
- материальные запасы (запчасти, концтовары, стройматериалы) – 49,8тыс.руб.
        Анализ положений Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  позволяет сделать вывод о том, что муниципальное образование - это не только территориальная, но и социальная общность.
        На территории муниципального образования  находятся:
Крестьянско-фермерских хозяйств - 8,
средняя общеобразовательная  школа – 1,
клубное учреждение и  модельная  библиотека;
 фельдшерско-акушерский пункт,  отделение почтовой связи,
2 предприятия торговли.
Газифицировано 178 домовладений, это 78 % от жилых домов. централизованный водопровод имеется в двух населенных пунктах, имеются 9 улиц с асфальтовым покрытием.
Часть трудоспособного  населения  ведет личное подсобное хозяйство, которое  является  дополнительным источником  дохода к  семейному  бюджету.На 01.01.2024 года в  ЛПХ  содержится:
 коров- 61, лошадей - 11 , овец и коз – 103, свиней- 12.  К уровню прошлого года наблюдается спад поголовья скота.
 
        Работа по благоустройству в 2023 году проводилась по утвержденному плану. Проводились субботники по уборке общественных территорий совместно с школой, дет.садом, почтой, а также проводилась работа по скашиванию и вырубке сорной растительности. Проводились работы по разъяснению правил благоустройства, содержанию придомовых территорий. У нас частично  организован  сбор и вывоз мусора по улицам с асфальтированным покрытием, улицы с грунтовыми дорогами пока остаются не охвачены.
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++
 При администрации создана и работает административная комиссия по выявлению административных правонарушений, таких как несоблюдение правил благоустройства, выявление фактов складирования бытовых отходов, строительных материалов, за пределами границ личного земельного участка, нарушение правил благоустройства, в частности содержания домашних животных. В этом году в связи с мораторием на проведение проверок к сожалению привлечь к ответственности нарушителей не удалось, а это является наиболее острой проблемой.
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++
   Я думаю, что всем жителям хочется жить в уютной, чистой и благоустроенной среде. А, как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят. Это не потребует больших усилий, но если мы просто начнем уважать самих себя, и труд других то все получится. У нас есть детская площадка, мы стараемся содержать её в порядке, окашиваем траву, проверяем исправность конструкций. Но хотелось чтобы и вы нам в этом помогли  объясняя  детям, что нельзя мусорить, ломать, относится с уважением к чужому труду.
 
+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++
Часто  бывает у нас отключение света, но мы всегда стараемся  оперативно решать такие проблемы, но не все от нас зависит, но общими усилиями  проблемы решать удается.
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++
В прошедшем году  поступали  жалобы по выпиловке аварийных деревьев.
Данная работа осуществлялась при участии специалистов ЖКХ Щигровского района, нашего  фермера.  Пилили аварийное  дерево которое  угрожало домовой постройки участника СВО.
Однако этот вопрос остается открытым, потребность в проведении данного вида работ существует, мы надеемся на помощь районной администрации в решении этого вопроса.
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++
 
  Также одной из наиболее наболевших проблем остается водоснабжение. Все проблемы с водоснабжением находятся на контроле администрации сельсовета и решаются с участием МУП ЖКХ района максимально быстро и оперативно на сколько это возможно.
+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++
В целом состояние водопроводов по сельсовету желает лучшего.За истекший год было направлено более 15 заявок на проведение ремонтных работ на водопроводах в АО Курскоблводоканал  - это были порывы, ремонт и замена эл.оборудования в щитках, а также  замены 2 насосов.
+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++
Также в 2023году Администрацией Косоржанского сельсовета была  оформлена  в собственность плотина д.Пересуха. В планах на 2024 год произвести расчет вероятного вреда и страховку на данное ГТС.
Хочу отметить, что проведение вышеуказанных работ требует значительных денежных средств, например: для расчета вероятного вреда  требуется 90000 рублей, страховка 22000 рублей, а бюджет Косоржанского сельсовета  лишен всех областных дотаций и трансфертов, по состоянию на 01.01.2024г.  задолженность Косоржанского сельсовета перед областью составляет 3 072469,31руб.
+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++
Одной из важнейших задач, решаемых АдминистрациейКосоржансского сельсовета является обеспечение пожарной безопасности населения.
В администрации  приняты нормативно правовые акты по вопросам организации обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах сельских населенных пунктов, утвержден план основных мероприятий в области обеспечения пожарной безопасности. На территории сельсовета действует Добровольная пожарная команда. Имеется пожарная машина,  но на ее содержание пожарной частью района
средства не выделяются, поэтому я хочу поблагодарить население за
оказанную  помощь на содержание пожарного автомобиля.
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++
В рамках профилактики по обеспечению пожарной безопасности проведены следующие мероприятия: взяты на учет одиноко проживающие граждане,  многодетные семьи.  Регулярно ведется  разъяснительная работа по профилактике недопущения пожаров, проводятся профилактические рейды с посещением домовладений  граждан данных категорий.
Из всего вышеперечисленного следует, что  Администрацией Косоржанского сельсовета  реализуется ряд задач, среди которых, прежде всего, комплекс социальных мероприятий, направленных на улучшение жизни в родном селе.
 
Мне хотелось бы  остановиться на тех организациях и учреждениях, без которых жизнь нашего сельсовета была бы неполноценной.
    Жизнь села неразрывно связана со школой. Коллектив педагогов школы– это сообщество творческих личностей, реализующих современные образовательные технологии, что позволят ученикам получать глубокие знания. Для этого созданы все условия: облик школы за последние  годы полностью изменился как внешне, так и внутренним убранством. Сегодня наша школа – это площадка инноваций.
             Всем известно, что на селе опорной базой проведения культурных мероприятий  среди  населения, а также организации  отдыха  является клуб и библиотека. К каждому значимому празднику работники учреждений культуры  готовятся  творчески,  привлекают население для участия в них.
       Дом культуры и библиотека работают в тесном контакте со школой, детским садом, выполняя тем самым свою культурно-просветительскую функцию.
Медицинскую помощь жителям нашего поселения до недавнего времени оказывал наш ФАП, но к сожалению на данный момент у нас нет медработника но работа в этом направлении ведется как с нашей стороны, так и со стороны ЦРБ.
+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++
    Социальная защита населения осуществляется  и при помощи социальных работников.  У нас на территории работает 1 соцработник, который обслуживает ____5____человек..
 
     Большая работа проводится нашим ветеринарным участком по профилактике заболеваний животных, по  созданию условий для безопасного совместного проживания человека и животных. 
 
       Из всего вышеперечисленного следует, что  Администрацией Косоржанского сельсовета  реализуется ряд важнейших задач, среди которых , прежде всего, комплекс  социальных мероприятий, направленных на улучшение жизни в родном селе
В планах на 2024 год;
- укрепление доходной части бюджета за счет увеличения собственных доходов, собираемости налогов, , обеспечение режима экономии бюджетных средств;
- исполнение полномочий в соответствии с законодательством РФ и Уставом муниципального образования;
-- реализация муниципальных программ на условиях софинансирования.
Я считаю, что в целом ничего нового я вам не открыл, мы и так часто встречаемся. Спасибо всем, что приняли участие в нашем сегодняшнем собрании, за понимание и поддержку,  за  вопросы   и предложения. Их наличие и говорит о том, что у нас общие цели и   задачи  которые мы решаем и будем решать вместе с вами.
 
 
И в заключении хочу поблагодарить за понимание и поддержку в решении насущных проблем руководство района в лице Главы администрации района Астахова Юрия Ивановича, всех сотрудников отделов администрации района, Председателя Представительного Собрания Щигровского района  Шашкова Н.Н.,  депутатов Собрания Косоржанского сельсовета, руководителей КФХ всех без исключения, а также  всех неравнодушных людей нашего поселения
 
 

