Межведомственная комплексная оперативно-профилактическая операция «Мак – 2024».
С 17 по 26 июня в регионе пройдет первый этап межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак – 2024». В текущем году она разделена на три этапа. Второй запланирован с 2 этап - с 5 по 14 августа,  3 этап - с 16 по 25 сентября 2024 года.
Операция проводится в целях выявления и пресечения преступлений и правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков растительного происхождения, выявления и ликвидации незаконных посевов и очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений. По результатам прошлогодной операции, сотрудниками полиции было возбуждено 129 уголовных дел, составлено 306 административных материалов по линии незаконного оборота наркотиков. Из  незаконного  оборота  изъято  более 27 килограммов наркотиков. За весь период операции  удалось выявить и уничтожить 143 очага дикорастущих   наркосодержащих   растений   общей   площадью более 65 тысяч квадратных метров.
О фактах незаконного оборота наркотиков, выращивания  наркосодержащих растений, лицах, причастных  к противоправной деятельности, следует сообщать по телефону дежурной части УМВД России по Курской области: 36-82-65 или 02. Оставить информацию также можно на официальном сайте УМВД России по Курской области 46.мвд.рф  в разделе «Прием обращений».

