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Об этом сообщили в комитете цифрового развития и связи Курской области.
Единый портал государственных и муниципальных услуг пополнился новым онлайн-сервисом, который адресован бывшим владельцам транспортных средств. Снять с регистрации накануне проданный автомобиль или, другое транспортное средство, они теперь могут в электронном виде.
Распространяется это нововведение не на всех автовладельцев. Им могут воспользоваться только те граждане, чьи транспортные средства перешли в собственность нового хозяина, но не были перерегистрированы на него в установленные сроки, то есть в течение 10 суток после сделки.
Для снятия машины с учета необходимо зайти под своей учетной записью на сайт www.gosuslugi.ru в раздел «Регистрация транспортного средства», найти там необходимый подраздел «Прекращение регистрации транспортного средства прежним собственником по истечении 10 суток со дня заключения сделки купли-продажи, при отсутствии регистрации транспортного средства за новым собственником» (https://www.gosuslugi.ru/10059/56/info) и оставить заявку.
Сервис уже работает. Им уже воспользовалось более 13 тысяч граждан.
 

