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11-12 октября в городе Каспийск республики Дагестан прошел Всероссийский форум центров государственных и муниципальных услуг. Организатором мероприятия выступило министерство экономического развития Российской Федерации.
В работе форума приняли участие представители администрации Президента РФ, аппарата Правительства РФ, федеральные органы исполнительной власти, заместители руководителей высших органов исполнительной власти субъектов РФ, руководители МФЦ, представители центров предоставления государственных услуг Молдавии, Азербайджана, Казахстана, Узбекистана, Таджикистана, Словении, Белоруссии.
Наш регион представили Управляющий делами администрации Курской области Анатолий Стрелков, председатель комитета информатизации. государственных и муниципальных услуг Курской области Борис Юровчик, директор ОБУ «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг» Сергей Кожевников.
Ключевыми темами обсуждения в рамках форума стали вопросы организации деятельности МФЦ и перспективы развития проекта, взаимодействия МФЦ и федеральных органов исполнительной власти, органов государственных внебюджетных фондов, информационная безопасность, оказания государственных и муниципальных услуг для юридических лиц. А также вопросы внедрения новых информационно-телекоммуникационных систем и решений в области информационной безопасности.
Интересным заявлением первого дня форумной работы стало сообщение о готовности Сбербанка России продолжить сотрудничество с МФЦ, и для этих целей он готов выделить три тысячи офисов по всей России.
По итогам рейтинга субъектов Российской Федерации по созданию и развитию сети МФЦ за второй квартал 2018 года Курская область входит в группу субъектов РФ с высокой эффективностью организации деятельности по созданию и развитию сети МФЦ.

