	


Федеральные программы
Федеральные программы
На площадке центра «Мой бизнес» Курской области реализуются федеральные программы Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере (Фонд содействия инновациям). Региональным представителем Фонда является директор центра «Мой бизнес» Ильинова Ольга Владимировна.
Фонд содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере — государственная некоммерческая организация, созданная в целях государственной поддержки физических лиц и малых инновационных предприятий, занимающихся разработками в научно-технической сфере.
Фонд реализует программы инновационного развития, которые направлены на создание новых и развитие действующих высокотехнологических компаний, коммерциализацию результатов научно-технической деятельности.
www.fasie.ru
 
Соглашение между Администрацией Курской области и Фондом содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере
Программа УМНИК
Программа поддержки талантливой молодежи, ориентированной на инновационную деятельность. Участники программы – молодые ученые в возрасте от 18 до 30 лет, нацеленные на превращение результатов своих фундаментальных исследований в коммерчески привлекательные продукты или технологии. Лучшие проекты получают финансовую поддержку в размере 500 тысяч рублей на два года на выполнение научно-исследовательских работ.
Для подачи заявки перейдите на официальный сайт отбора в программу
Ссылка для перехода на страницу с программами: https://мб46.рф/services/federalnye-programmy/

